

◆资本投资

资本投资推出创新股息政策 股东可参与再投资

2023年10月02日 ◎ 1594点阅

责任编辑: 财经小编

(吉隆坡2日讯) 资本投资 (ICAP, 5108, 主要板关闭式基金) 今日公布创新股息政策的运作与详情，以缩小股价与资产净值 (NAV) 之间的差距，使股价重回溢价交易，同时也推出了股息再投资计划 (DRP)。

文告指出，创新的股息政策取决于市场和经济条件以及ICAP的价值投资理念，其制定如下：基本比率为每股资产净值的1%，加上ICAP股价与资产净值之间的8%差额。这额外的8%则被称为加额比率。换言之，此股息政策为1%的基本比率以及8%加额比率的总和。

如果公司的股价与资产净值持平或有溢价，加额比率则不适用。在此情况下，资产净值将以ICAP定期公布的4周资产净值的简单平均值计算，而股价将以相应的4周成交量加权平均价 (VWAP) 为基础。

在正常的市场和经济条件下，预期股息收益率约为4%。股息将按年支付。

ICAP基金经理陈鼎武在制定这一创新的股息政策方面发挥了重要作用。经过与国际金融专家的广泛磋商后，股息政策的设计目标是在不损害基金投资理念的前提下，持续自动补偿资产净值与价格的折价。



陈鼎武将于11月4日（星期六）的股东大会上对这一创新的股息政策进行更广泛的解释。

发行新股改善股票流动性

陈鼎武说：“大多数ICAP股东投资我们的股票是为了长期资本增值。这项创新的股息政策正是为此而设计。尽管公司业绩一直优于基准MSCI大马指数，但在过去18年的大部分时间里，ICAP股价一直低于其资产净值。因此，我们希望以最有效、最谨慎的方式解决这一问题。”

“拟议的股息再投资计划是我们主要议程的基础，表明我们对公司发展前景充满信心。如果相信ICAP长期资本增值，那么股息再投资计划将为股东提供一个增持ICAP的良好途径。发行新股还将改善股票的流动性。”

折价幅度越大 股息收益率越高

ICAP将通在两个不同日期的股价和资产净值，运用1%基本比率加上8%加额比率的公式，来计算潜在股息收益率。

9月20日，ICAP的4周平均资产净值为每股3.58令吉，4周成交量加权平均价为2.7591令吉。这0.8209令吉的折价意味着3.75%的股息收益率或10.15仙的绝对股息额（3.58仙加6.57仙）。

若再以1月3日ICAP市场数据为例。当日股价与资产净值之间的折价幅度更大。

当日，ICAP的4周平均资产净值为每股3.305令吉，4周成交量加权平均价为1.9844令吉。这其中折价为1.3206令吉，意味着股息收益率为6.94%或绝对股息额为13.88仙（3.31仙加10.57仙）。

这两个例子显示，只要股价与资产净值之间的折价幅度越大，股息收益率就越高。这就是股息政策如何发挥自动纠正机制的作用，使股价更接近资产净值，从而缩小折价。换句话说，股息政策为股票的资本增值提供了动力。

ICAP将召开特别股东大会，寻求股东批准股息再投资政策。

兴业投资银行获委任为股息再投资政策的首席顾问。Astramina Advisory私人有限公司则是ICAP股息政策和股息方案的财务顾问。